Результаты пробного экзамена по русскому языку в 9 классе (декабрь 2011 года)
Изложение

В классе 29 человек.

Писало работу 23 человека.

Содержание: «5» - 1 человек

                      «4» - 15 человек

                      «3» - 6 человек

                      «2» - 1 человек

Грамотность: «5» - 0 человек

                      «4» - 3 человека

                      «3» - 5 человек

                      «2» - 15 человек

Ошибки в изложении текста:

· Неумение делить текст на микротемы;

· Неумение при сжатии сохранять смысл высказывания;

· Незнание лексического значения слов.

Орфографические ошибки:

· Безударная гласная в корне, проверяемая ударением;
· Правописание не с разными частями речи;

· Правописание согласной в корне;

· Н и НН в причастиях и отглагольных прилагательных;

· Правописание наречий;

· Правописание приставок.

Пунктуационные ошибки:

· Запятая в сложном союзном предложении;

· Запятые при причастном обороте;

· Запятые при деепричастном обороте;

· Запятые при вводных словах

Сочинение

В классе 29 человек.

Писало работу 26 человека.

Содержание: «5» - 5 человек

                      «4» - 5 человек

                      «3» - 12 человек

                      «2» - 1 человек

Ошибки:

· Неумение верно интерпретировать текст;

· Неумение приводить аргументы;

· Отсутствие речевой связности текста.
Тест

В классе 29 человек.

Писало работу 22 человека.

Содержание: «5» - 0 человек

                      «4» - 2 человека
                      «3» - 15 человек

                      «2» - 9 человек

Ошибки:

· А1 – неумение определять основную мысль текста;
· В5 – неумение находить запятую при вводном слове;

· В6 – неумение находить запятую в ССП;

· В7 – неумение находить запятую в СПП;

· В9 – неумение находить грамматическую основу;

· В11 – неумение находить обособленное приложение;

· В13 – неумение находить бессоюзное сложное предложение;

· В14 – неумение находить придаточные и определять их вид.

Общий результат

В классе 29 человек.

Писало работу 27 человек.

Содержание: «5» - 0 человек

                      «4» - 4 человека

                      «3» - 13 человек

                      «2» - 10 человек

